



Naše komunikace s buňkami a DNA

Techniky umožňující změnu našeho genetického osudu.

Na podkladě nových objevů kvantové fyziky, buněčné medicíny, genetiky a vědy o vědomí, ale také vlastních zkušeností, neboť autorka se sama vyléčila z celé řady závažných zdravotních problémů, vám Althea S. Hawková odhalí, kterak můžete vědomě ovlivňovat a dokonce překódovat svoji DNA, abyste si zlepšili zdraví a změnili svůj genetický osud.

Seznámí vás s objevy, které ji umožnily vymýtit z těla rakovinu, nádory, jedy i závažná onemocnění. Vchází z pevného přesvědčení, že geny nejsou výhradními původci nemocí, a jedním dechem objasňuje, jak se lidská fyziologie vzájemně ovlivňuje s kvantovými energiemi z našeho vnějšího a osobního prostředí a jak poté výsledné informace spouštějí vývoj a trvání nemocí a chronických potíží.

Jak autorka Althea S. Hawková ve své – níže uvedené – knize popisuje, je naše kvantová DNA skutečně předchůdcem naší biologické DNA a představuje prvotní zdroj všech informací poskytovaných biologickým funkčním sadám, obsaženým uvnitř části chromozomu kódující stavbu bílkovin.

Svoji DNA měníme vědomým záměrem. DNA se nevyvíjí či nemění jen tak sama od sebe, bez ohledu na vlivy, které na ni působí, chce po nás, abychom ji řídili.

Čili pomocí svého vědomí máme přístup k informacím zdrojového genetického kódu, z nichž můžeme čerpat a aplikovat je na naše osobní kvantové pole. Poskytování nových informací mění a z kvalitativně DNA informace jako i účinnost, s jakou jsou tyto informace přenášeny do našich buněk a instrukčních sad biologické DNA. To nám nakonec umožní překódovat své geny.

Na základě informací, které jsem obdržela během channelingových sezení, i toho, co jsem se dozvěděla z různých zdrojů o způsobu naší komunikace s DNA a buňkami, jsem se rozhodla této pomoci využít ve vlastní situaci. Uvažovala jsem takto:

Přirozené já je svou povahou kvantové, a proto musí být možné ovlivnit můj genetický kód, když Přirozené já požádám o pomoc při opravě instrukcí, poskytovaných mým buňkám skrze kvantovou DNA. Přirozené já rozumí všemu, co se v těle děje, a kontroluje zprávy zasílané buňkám. Jak zdůrazňuje Kryon, který promlouvá přes channelera Lea Carrolla, „bez vědomého vedení, často poskytovaného vašemu tělu, nemá vaše buněčná struktura žádného

pána, žádné instrukce kromě těch, se kterými se narodíte. Nyní už víte, proč vás vyzýváme – promlouvejte ke svým buňkám, neboť DNA je výborný posluchač!“

Proto jsem každý den během meditace invokovala své Vyšší já, Ducha a konkrétní duchovní bytosti, s nimiž jsem zvyklá spolupracovat, aby pro tuto práci udržovali posvátný prostor a asistovali mi v mém záměru. Přirozenému já jsem dala svolení k provedení všech potřebných úprav pro dosažení mých cílů jakožto dokonale fungujícího biologického organismu. Požádala jsem buňky, ať uvolní všechny vzpomínky, které zadržují, včetně jakýchkoli minulých či současných vzorců dysfunkce, dezinformace a nemocí. Vyzvala jsem své Přirozené já, ať získá plány (frekvenční informace) pro dokonale kmenové buňky (nediferencované buňky představující předlohy pro naše geny), které se nacházejí v mé kvantové DNA, a hlavně ty instrukce, které budou nejvíc prospěšné vzhledem k mému zdravotnímu stavu a vědomému záměru uzdravit se. Svým buňkám jsem připomínala, že každá v sobě obsahuje tento plán DNA pro optimální a efektivní funkci. Povzbuzovala jsem je, aby uvolnily či anulovaly všechny předchozí instrukce poskytované mou biologickou DNA, hlavně ty, které pro mě na buněčné úrovni udržovaly a rozšiřovaly nezdravý stav.

Rozhovory, které jsem vedla se svým Přirozeným já a buňkami, zahrnovaly nejčastěji pozitivní afirmační prohlášení. Po několika sezeních se začalo zapojovat moje Vyšší já a spontánně mi přicházely velice úžasné výroky pro oslovení buněk. Většina se týkala uznání pravdy o mé božskosti, toho, že mé buňky a tělo jsou vyjádřením božského, mého nerozlučného spojení s multidimenzionální realitou, které jsem součástí. Když se otevřeme božství ve svém nitru, vytváříme neomezený potenciál pro léčení a transformaci, aby mohly proběhnout.

Upřímně jsem v tuto vrozenou schopnost samoléčení a samoregulace věřila – ne že bych se o tom pouze pokoušela přesvědčit samu sebe nebo své buňky. Při každé formulaci záměru během těchto cvičení jsem se této víry pevně držela. Neměla jsem žádné pochybnosti, když jsem formulovala vědomý záměr pro tato sezení, že procházím procesem vědomého rozpominání se, a také jsem to buňkám připomínala. Tato sezení ve znamení komunikace s buňkami připomínala formu rozhovorů se sebou, nebo také vnitřní řeč. Pobízela jsem

své buňky a tělo, ať se rozpomenou na dokonalost, kterou kdysi znaly a kterou opět mohou mít. Vzhledem k tomu, že při svém vtělení jsme na tyto věci – záměrně – zapomněli, je samotný proces léčení a transformace opětovným rozpomináním na tuto pravdu pomocí uvědomění si já. Jak by mohly mé buňky nereagovat, když jim byly připomínány tak základní věci pro jejich existenci a jejich posvátnost?

Se svými buňkami jsem takto hovořila každý den v průběhu několika měsíců a neustále jsem je ubezpečovala o svém přání uzdravit se a transformovat. Vyjadřovala jsem jim vděčnost za jejich podporu a za to, že mě provedly některými velice obtížnými úseky. Slíbila jsem jim, že udělám, a taky jsem dělala, co budu moci, abych je podpořila a opatrovala je řádnou péčí o své tělo, a to formou stravy, odpovídajícího odpočinku a přiměřené formy pohybu a nenáročného cvičení (v tu dobu, s ohledem na aktuální stav). Předtím jsem se při výpravách do jiných sfér vědomí dověděla, že čím víc se vydáváme po cestičce do neznáma, tím víc se nám ozřejmuje směr. Usoudila jsem, že když budu tímto způsobem posilovat svůj záměr dostatečně často, vzorec poselství nakonec jistě zakoření a buňky mi vyjdou vstříc.

V těchto meditativních stavech jsem se jako vždy zaměřovala na uvolnění negativních energií souvisejících s neladícími myšlenkami a emocemi a na navození pozitivního stavu, v němž budu tyto záměry udržovat.

Přirozené já chápe a ví, co potřebuje jeme – bez ohledu na to, jak specifické jsou naše pokyny nebo co přesně říkáme. Nemusíme si lámat hlavu, jak se „dát do pořádku“, pokud jde o to, co přesně je špatné na buněčné či genetické úrovni nebo jak moc jsme nemocní. Přirozené já nám rozumí. Naše kvantová DNA rozpozná za našimi myšlenkami a emocemi energii, která tvoří vědomý záměr, nikoli specifický jazyk nebo instrukce, které se skládají z našich slov.

To všechno znamená, že můžeme dle libosti a podle vlastní volby přepsat mnohé ze svých vlastností, vymazat negativní vlivy špatných návyků, názorů a minulých traumat a trvale změnit jak svou osobnost, tak zdraví.

Althea S. Hawk v knize **KVANTOVÉ LÉČENÍ,**

kterou vydalo nakladatelství Fontána, Horní nám., č.5, 772 00 Olomouc, tel.: 585 221 400, www.fontana.ws.